

17 мая в Воркутинском медицинском колледже прошла литературная гостиная «И помнит мир спасенный...». В ней были задействованы 1-2 курсы. Второй курс вместе с Паршиной Еленой Ивановной придумали очень интересный сценарий. Студенты читали стихи о военном времени с сопровождением видеоряда, который погружал зрителей в волнующую атмосферу тех лет.



К мероприятию готовились очень ответственно и основательно: студенты понимали серьёзность и важность событий, о которых говорят. Ещё за месяц между 611 и 621 группой были распределены стихотворения, а уже через неделю начались репетиции, редактирование сценария, видеоряда, подготовка необходимых атрибутов.

Для большего погружения в атмосферу событий военных лет видеоряд постоянно пополнялся роликами с всё более эмоциональными картинками и песнями.

Зрителями, присутствовавшими на мероприятии, стали студенты

611 и 621 группы, а также преподаватели и директор медицинского колледжа. Каждый из них с огромным интересом слушал выступления участников. В зале царил абсолютная тишина – с каждым прочтённым стихотворением зрители всё больше и больше проникались событиями того страшного времени. Не обошлось и без слез: взрослое поколение растрогалось больше всего, сдержать эмоции не получилось.

Под конец мероприятия выступающие обратили внимание зрителей на голубой стенд и бумажных журавликов. Было предложено желающим почтить память родственников, павших на войне, написав на журавлике его имя.



Для всех нас было честью почтить память солдат, погибших в Великой Отечественной войне. Ведь именно благодаря им есть жизнь, и мы можем строить планы на будущее, жить под мирным небом.

Это мероприятие традиционно проводилось в медицинском колледже, но для нас – участников – такое было в новинку, и мы все с огромным желанием и ответственностью приняли в нём участие.